

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей Митрофанов

Возраст: 22

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.09.2021 00:09:33

формирования заключения врача: 05.09.2021 17:42:40

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/308944/answer/308958>



Заключение врача

Здравствуйте! Если выделение крови после семяизвержения имеет постоянный характер - надо очно обратиться к урологу, возможно есть целесообразность выполнения эндоскопического исследования. Перед визитом к врачу можно сделать УЗИ почек, УЗИ мочевого пузыря, простаты. Удачи!